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Aclaraciones previas

» Tiempo de duracion de la prueba: 1 hora
» Contesta a cinco de los seis ejercicios propuestos

» Cada ejercicio vale 2 puntos

1. Una familia esta formada por madre, padre e hija. La suma de sus edades hoy es 145 afios.
Hace 21 afios la edad de la madre era 10 veces la de la hija. Si el padre es 2 afios menor
que la madre, ¢qué edad tiene cada uno actualmente?

2. Empareja las formulas siguientes con su representacion gréafica explicando con detalle las

razones de tu eleccion:
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3. Hallar el area de recinto que delimitan las siguientes funciones:

f)=x-1 y gx)=x*-6x+5

4. Describe estos aspectos de la siguiente funcién: dominio, intervalos de crecimiento y

decrecimiento, maximos, minimos...
y = —2x?% + 6x

5. Dada la siguiente distribucion de frecuencias:

a) Construye una tabla en la que aparezcan frecuencias absolutas,
frecuencias relativas, frecuencias acumuladas absolutas crecientes

b) Representa mediante un diagrama de barras la distribucién dada y su
correspondiente poligono de frecuencias.

c) Obtén el poligono de frecuencias absolutas acumuladas crecientes.

6. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2¥t142%1=20 by x3+42x2—-x-2=0
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Respuestas

1. Una familia esta formada por madre, padre e hija. La suma de sus edades hoy es 145
afnos. Hace 21 afios la edad de la madre era 10 veces la de la hija. Si el padre es 2
afios menor que la madre, ¢ qué edad tiene cada uno actualmente?

x+y+z=145 1
(x—21)=10(z—-21) 2
y+2=x 3

o 3-oy=x-2 _ =
3oy=x—2 {2_)x_102=_189—>21z—525—>

1-2x+25=147 > |x =61| »|y =59
x=61, y=59 y z=25

2. Empareja las formulas siguientes con su representacion grafica explicando con detalle
las razones de tu eleccion:

(x+1)

— 22 _ = x2- =x3 —3x% - = et (x+2)
a)y=x 6x +5 b) y=x*-6x+5 C)y=x 3x 2x +2 d)y (c+1)(x+2)

A) B)
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Emparejamientos: a-D; b-C; c-Ay d-B

3. Hallar el area de recinto que delimitan las siguientes funciones:

f)=x-1 'y

gx)=x*>—6x+5
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4. Describe estos aspectos de la siguiente funcion: dominio, intervalos de crecimiento y
decrecimiento, maximos, minimaos, puntos de inflexion...

y = —2x? + 6x

Dominio R = (—o0, ), Creciente (—1,1), Decreciente ((—00, -1 u (1, 00)),

Maximo (1,4), Minimo(—1, —4) Punto de inflexién: (0,0)

5. Dada la siguiente distribucién de frecuencias:

Xi ni
1 9
a) Construye una tabla en la que aparezcan frecuencias absolutas, 2 22
frecuencias relativas y frecuencias acumuladas absolutas 3 13
crecientes. 4 | 23
5 8
Xi ni fi Ni| 6 25
1 9 0,09 9

2 22 0,22 31

3 13 0,13 44

4 23 0,23 67

5 8 0,08 75

6 25 0,25 100

100 1
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b) Representa mediante un diagrama de barras la distribucion dada y su correspondiente
poligono de frecuencias.
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c) Obtén el poligono de frecuencias absolutas acumuladas crecientes.
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6. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 27142%1=20  2:-2°+2=20,2"=8;x=3

b) x3+2x2—-x-2=0  x=1;x=-1yx=-2
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CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION

El examen se valorara con una puntuacion entre 0 y 10 puntos.

Todos los problemas tienen el mismo valor: hasta 2 puntos.

Se valora el planteamiento correcto, tanto global como de cada una de las partes, si las

hubiere.

4. No se tomaran en consideracion errores numéricos, de calculo, etc., siempre que no sean
de tipo conceptual.

5. Las ideas, gréficos, presentaciones, esquemas, etc., que ayuden a visualizar mejor el
problema y su solucién se valoraran positivamente.

6. Se valora la buena presentacion del examen.

@ [ =

Criterios particulares para cada uno de los problem as

Problema 1 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
— Planteamiento adecuado del problema. (1 punto)
— Resolucion del problema: calculos asociados. (1 punto)
Problema 2 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
— Emparejamiento de expresiones algebraicas y representaciones gréficas (1 punto)
- Razonamiento de los emparejamientos (1 punto)
Problema 3 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:

- Sefalar los limites de integracion definida (0,5 puntos)
— Aplicacion del Teorema de Barrow (1 puntos)
— Exactitud de los calculos realizados (0.5 punto)
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Problema 4 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:

Dominio (0,5 puntos)

Célculo de los intervalos de crecimiento y decrecimiento (0,5 punto)
Célculo de los maximos y minimos (0,5 punto)

Célculos del punto de inflexién (0,5 puntos)

Problema 5 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:
— Tabla (0,75 puntos).
— Diagramay poligono (0,75 puntos)
- Poligono (0,5 puntos)

Problema 6 (2 puntos) Para puntuar el problema se tendran en cuenta:

— Planteamiento de la resolucién (1 punto)
- Resolucion por desarrollo del planteamiento (1punto)

CORRESPONDENCIA ENTRE LAS PREGUNTAS DE LA
PRUEBA'Y LOS INDICADORES DE CONOCIMIENTO

Pregunta Indicador de conocimiento
15,16,1.7y 1.9
2.4
2.9,210,y2.11
2.9, 2.10y2.11
41y4.2
1.2y 13
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